

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. KÉZIRATOKAT NEM KÖLDÖNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhöz hordva...

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZINHÁZ-UTCA 1. HIRDETESEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉSZ A KIADÓHIVATAL PÁRISBAN...

Valutarendezésünk és az európai piacok.

Az európai és főképp az angol közvélemény kezd behatóbban foglalkozni azzal a nagy pénzügypolitikai vállalkozásunkkal, melynek célja a pénzrendszerünk ujjaalkotása az aranyérték alapján.

nem találja bő kárpótlást kamatláb-emeléssel — belekerülne 600.000 forintba. Ez volna tehát a kárnak maximuma, a mit neki az okozhatna, ha összes aranyszükségletünket nála akarnánk fedezni.

Az aranybeszerzési nehézségek rémhírterjesztői ezzel teljesen felsültek, s a londoni tapasztalatok után kénytelenek lesznek vagy elmélni, vagy önző czéljaik előmozdítására új eszközöket és új hiszékenyeket feltalálni.

Budapest, február 13.

A Nemzet mai esti lapjában kijelenti, hogy Gajári Odón lovagias elégtételt hirlapi cikkért Csávoszky Lajostól, e lapok szerkesztőjétől, kért nem fog. És pedig azért nem fog, mert — mint mondja — lapunk szerkesztője egy elene hirlapig szellettelt vádat meg ezafélt. Erre meg kell jegyeznünk, hogy azt a vádat lapunk szerkesztője ellen Verhovay Gyula szerkesztése alatt megjelenő lap szellettette, és ha most Gajári Odón és Verhovay Gyula egymást becsületbeli ügyben szaktekintélynek elötagadják, ez ellen semmi kifogásunk.

A szerb monarchia.

Szerbia tulesett Milán és Natália hírhedt királyi szülők szenacionális családi drámájának végső jelenetén is. Szerbia, mint monarchikus állam kétségelentül nagyon érdekes tanulmányul szolgálhat azoknak, kik új dinasztikák teremtésének feltételeit teszik vizsgálatuk tárgyává.

nép előtt a szkupstina legutóbbi vitája, melyet az ellenzék az anyakirályné kiutasítása miatt támasztott. Milánna a szerb kormány teljesen leszámolt oly módon, mintha csak közönséges csavargónak üzemeltől kellett volna megszabadítani az országot.

népszerűség diktatori erejét szerzte meg, bámulatosan rövid idő alatt játszta el hitelt saját pártja előtt. A Natália királynő fölötti vitában a radikális párt többsége még hű maradt hozzája, de ezt csak az ügy természetének köszönhetette, és a vita lefolyása nyilvánvalóvá tette, hogy a párt kebelében heves válság dúl, mely kiengesztelő áldozatot csak a kormány bukásában fog találni.

Budapest, február 13.

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt február 13-án d. u. 6 órakor értekezletet tart.

A házszabályok módosítására vonatkozólag a Bud. Cor. gróf Szapáry miniszterelnök temesvári beszédének a következő magyarázatot ad. A miniszterelnök és vele együtt a szabadlevél párt, tagjai abból a nevelől indultak ki, hogy a most érvényben lévő házszabályok számos intézkedés nem felel meg a jó ügyrend követelményeinek, sőt hogy a 142 szabályok közül pontja egymással tényleg ellentétben van, hogy sok szükséges intézkedés egyáltalában hiányzik és hogy egyelőre szükség van a házszabályok egy, minden egyes pontjára kiterjedő gyökeres átalakítására, illetőleg kibővítésére.

KÉPVISELŐVÁLASZTÁSOK.

Temesvári hírek nekünk dr. Grosz Endre, az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt képviselőjéről több román-beneségi választó polgár felajánlása. Miska Lázár községi bíró és Jon Ursulescu községi pénztárnok ellen a választásoknál elkövetett visszaélések miatt följelentést tett. A följelentés szerint a nevezettek mintegy harmincz csavargót összehoztak és elvitték magukkal a szavazatszedés bizottság ele s midőn az ott nem lévő szavazópolgárok nevét olvasták, ezek közül egyet mindig előállítottak.

Kis parlamentből nagy parlamentbe.

Ha egy kőszta szellő azt a hirt kapta volna fel s vízi vála herczes szép Erdélybe, a beszerce-naszodmegei volt főispán szülőföldére, hogy báró Bánffy Deszót a persis sah a nubiai pusztá vadállatainak megszédüléste szerződtette, a legtavolabból sem estek volna ámulatható erdélyi honfitársaink, a kedvelés báró alapos ismerői, legfőképp így kiállottak volna fel a hirt hallatára: — Enyje be szép esztü ember lehet az a sah! Már az igaz, hogy jó megkapta, a kit keresett. De a midőn azt kellett hallaniok, hogy a bárót a miniszterelnök az országgyűlés elnöki székebe akarja ültetni, bizonyosan megcsodálták a fejüket. Szinte látni lehet a jó beszercei szeszt, a mint a hirt valamelyik «brödertől» átveszi s miálatt az arca olyan kifejezést ölt, mintha azt akarná mondani: «tedd boldondá az őregapádat» egy bajtásra kiiszsa a sörét: «Ei glav's net!» (Ich glaube es nicht.) Szinte látni lehet a jámbor román testvér is, a ki nem tud hova lenni szilaj örömben, hogy a domnu Bánffy soha se jó vissza többé; csak azután borul el a képe: — Aj, ese fise dragumyom, domnu Szapáru! Megezen az téged... aztán megint nekünk esik. Masképen veszi a dolgot az erdélyi magyarság. Bánffy Deszó báró egyetlenegyszer sem hozta magát olyan gyanuba, hogy benne talán valami nagy politikai vagy egyéb lángszó lakoznék. Még a talentumát sem igen ragyogtatta nyilvánosan, pedig iyvesimel kétségelentül bír. De hát ez csak amolyan mellékes kérdés nálá.

Egyik székegy furdón, a hol kisdíák korában a nyári szünetből töltötte, maig is emlékeznék rá, hogy az erdőben elvéstet s mikor visszakerült, két tenyeres-talpas medvebecsot hozott a füllélfogyva. Szeretlen nagy volt a szeretete. Feltétlen, vad, mindent adó és mindent követelő. A ki ebben a szeretében részéssel — ha gyöngébb természetű volt megálvda — ugyancsak roskadozhatott a sulya alatt. De ha megbirta a szeretetének ily nyomzó sulyát, bőven éreztette áldásait is. Huszonhat éves korában, mikor már régen elvégezte volt a jogot a kolozsvári egyetemen és a lipsei tanárokat is hazamosabb ideje hallgatta, a nagy világban tett körútról hazakerült s a balközép programjával képviselő akart lenni. A politikai pályán tett ez első kísérlete nem sikerült: a mandátumot a Deak-párt jelöltje kapta meg. Három esztendő múlva, huszonkilenc éves korában ismét fellépett, de a főispánmal szemben megint elesett a czéljától. Harmarész esztendő, meglett férfi volt már, a mikor elhatározta, hogy belenyug a füzőbe. Ez a lépés megnyitotta előtte a közpályát: Tisza Kálmán meghívására Szolnok megye főispánjává s egyzersmind Kővárvidéknek főkapitányává lón. Ugyanabban az esztendőben megválasztották főrendiházi jegyzőnek is. Jegyzői tisztét a főrendiház újraszervezéséig viselte; akkor megválasztották örökös tagnak. Szerelésének sulypontja azonban nem a főrendiházban, hanem a vidéken, a megyei adminisztráció körében kinálkozott. A «nagy parlament» küldelmeiben jelentékenyebb részt soha sem vett. Az országgyűlés tagjainak tulnyomó része legelőbb csak hírből ismerte őt, «a legérdesebb főispánt» az országban; de a «kis parlament», a vármegyeyi közgyűlések csarnoka, még mindig élénken emlékezik rá. Bevéste ő annak a parlamentnek a történetébe az emléket kitorúlhetetlen pontumokkal. A közpályán működésének második esztendejében, 1876-ban, a mikor a vármegyeyi kikérkeltélés, 1876-ban, a mikor a vármegyeyi kikérkeltélés véghez vitték, az egyesült Szolnok-Dobokamegye vezetését vette át. Harmarész esztendő kiaknázatlan ambíciója lohogott akkor a szívében. Rontott, bontott, mindent elsöprött abból a megéből, a mi nem tetszett neki, mint egy vártalnut lecsapott vihar. Meglepte a kunyhók lakóit, bezörgéteit a gazdagok ablakán, kérdőre vonta az utcán a csavargót s azután a rendőrkapitányt — ott volt mindenütt, mikor legkevésbé várták, mint az Orbán lelke. Nem lankadó, macakcs erélyvel ággyurta az egyeseket, azután az osztályokat, azután a nemzetségeket, végül pedig az egész

vármegyeyt olyanná, a milyennek ő a mintavármegyeyt kirajzolta képzeletében. Évek múltán nem lehetett ráismerni sem az egyesekre, sem az osztályokra, sem a nemzetségekre, sem a vármegyeyre. S ha a világ más tájáról pár esztendővel távolabb utat visszatevődő deési lakos megállott és bámulva körülnézte a saját szülővárosában, igazat adott a «mőzának», a ki megismerte s csebe szellett: — Ne csodálkozz ilyen kiesésben, frátyle! Vagy nem látod, hogy ezalatt a főispán alatt még a hegyek formája is megváltozott? Valóban: a hegyek oldalán, a hol csak lehetett, sarló ala hajló vebékek aranyteregre hullantott, a hegyeknek ilyenformán nem használatból részét pedig gamadasmáza borították a vasutépítéshez s más építkezéshez. Így történt, hogy főispánjának harmadik esztendejében a deési általános kiállítás, a vármegyeyben a közgazdaság föllendülésének első esztornáját, főispánjának ötödik esztendejében pedig a szamosvölgyi vasut alapítási deési vonalát is megnyitotta. Ez volt a második közgazdasági esztorná.

forgószél, a mindent elsöprő vihar alakjában jelent meg. A szász atyafak hátán végig futott a hideg, a mikor az a jétekintet rájuk szegződött, a dakorumny testvérek pedig meg Beszerce határában sem mertek fölötté megállni. A vasközé e közben hozzáállott a munkához. Először is a megegyülésen. Minden ízben részketett a «kis parlament», a midőn az új főispán az elnöki széket elfoglalta. És hogyha lábai véletlenül megdöbbsantak az emelvényen, az egész gyülekezet ideges mozdulattal tett, mintha egyszerre ki akarna szakadni a tereméből. De nem olyan feleke az ördög, a milyennek festik. A beszerce-naszodmegei nemzetségek csak hírből ismerték az új főispánt és a híreltől remlétek meg annyira. Remélteket fokozta az a tudat, hogy a magyar államügy irányában épeneset nem tanúsítottak addig kifogástalan hűséget. Az egyik referens elkezdte a mondanivalóját, természetesen magyarul. «Megértették?» — herdi az elnök. — «Ás!» — «Ja!» siet felelni az egész kis parlament. — Ás? Ja? Ezt magyarul úgy mondják, hogy: «Igen!» — Igen! Igen! Zengi kórusban az egész gyűlés. — No lám. Hiszen mindannyian beszélnek önkö magyar hazájuknak a nyelven? — Igen! Igen! Zendül meg ismét a terem, mint egy pompásan hangolt új orgona. És attól a pillanattól kezdve soha többé nem hallik a beszerce-naszodmegei kis parlamentben sem az, hogy «ás!», sem az, hogy «ja!». Mindig csak: «igen!» Vajon a nagy parlamentnek is be fogja-e taníthatni az új elnökjelölt a mameluk-miatyánknak ezt a «mindennapi keuyerét»? — azt a jövő mutatja meg. Naszodmegeyében tényleg sikerült neki még több is ennél, és mindazért, a mit ott művelt, feltétlen elismerés illeti. Jóformán egyedül állt a nemzeti-ségi torzalkodások hullámváreséi között Bukovina s Moldva tőzszomszédságában, a magyar állam egyik legföltétebb határköve mellett nyolcz esztendőig. Helyreállította az egyensúlyt abban a megébén is és a magyar államcsame védelmére számos erőt bástyát emelt s hagyott maga után, mikor a szász paktum következtében a Szapáry-kormány elszőlította őt állásról. A kis parlamentből a nagy parlamentbe. A medvéntozólató atléta ellenzékelidőnek. Nagy és merész lépés ez, így egyszerre, kétségelentül. És talán végetes is lehet. Különösen

aktor, ha a kormányának a «legérdesebb» főispánról szót aranyalmát teljesen találnak és egy szép véderóvis napon az történik, hogy a nagy parlament elnöke a kis parlament remisziszenciáknak a halála alatt nádörög az ellenzékre: — Tacs! Halás S'Möl! ... Ettől fél az új elnökjelölt régi ismerése s éveken át hágeses bajtarsa, az erdélyi hazafias magyarság. György József.

BÜNÁNAT.

FRANZINA REGÉNY. — 34 Igen, bizonyos vagyok benne, hogy ezt gondolta magában, hogy ez a világos önzés szulgalmazta kérdéseit és mondvasimel meghatározottságot. Nekem pedig ez a szives jóindulat már nem kellett. Lehet, hogy a család, a barátok, a rokonok köre, az egész társadalom mind öntudatlan bántáram volt tettem elkövetésében; ók kizárték rá komnyúsággal, léhasággal, egykedvűséggel, mert az emberek kéhenz tizedrésze sohasem gondd arra, hogy törvényes-e a cselekedete, és nem a legtöbb ügy cselekedtet volna, mint én, és rá meg gondolt volna többet. Itt az ideje, gondolám magamban, hogy kerazzam magamról ezt a bünrészességet. Ha a tett előtt belenyugodtam is, utána nem akarok élni gráva méntéséivel. És mivel a világias erőleköszőlől nincs mit remélnem, mivel az emberek nem fogják megtalálni azt a szót, mely nekem lelki békémet visszaadhatja: hát egyedül akarok maradni a lelkiismeretemmel; az legelőbb nem fog megcsalni czenul... És ismét a fülembé zugott a Szónya fájdalom szava: «Ilyen terhet viselni, az egész életet át, mind halálig!»

XL «Ha hisz az isteben, forduljon hozzá!» — Ez volt mindaz, a mit Floriold mondani tudott, amár jó tudta, hogy hitelen vagyok. Ah, az ő bölcsesége sem volt különb az enyéménél! Milyet ki akart lépni abból a fénykörből, a melyben a tételes törvény kalauzta, és is csak a sötétben tapogatózó, találgatásokba tévedezett és nem tudott biztosan semmit. Ha a bün tényleges cselekedetben nyilatkozik, az emberek alkalmazni tudják a törvényeket, kérelhetetlen törvényeket, melyeknek embertelensége a Perlezza-ügyben engem úgy felháborított s melyet most érteni kezdtem. De mikor a szívbem van

MEZŐGAZDASÁGI KÖZLEMENYEK.

Mi módon veszik föl a növények gyökereit a tápanyagokat.

Errol az érdekes, de eddig kevésbé ismert jellegről Grandeaun tanár Nancyban évek óta folytatott kísérleteit. Epeimésed a sol et les récoltes című értekezésében leírta, hogy a növények a földalatti részeket a következőképpen veszik föl: a növények csak az eszben vehető kizárólag a legnemű tápanyagok föléveszésekkel...

arra, hogy a gyökerek által beszívassanak. Ha oly tápanyagot van szó, mely a talajban magában véve oldódik a vízben, a minő például az ammóniak- és a káliós, akkor meg van magyarázva a folyadék által a növénygyökérbe való fölvétele; a mi azonban a vízben éppen nem oldódó ásványokat illeti, minő például a foszforosavas, vas és azzal, ez esetben a gyökerek savanyú medije bírja oldásra.

Az állatok izomhúsának fejlesztése.

Mig az állatok hizlalásának okoskörü mederbe való terelése ezáltal igen sok figyelemre méltó czikk jelent meg a különböző szaklapokban a gazdasági szaklapokban, addig azzal a kérdéssel, hogy miképpen lehet az állatok izomhúsát legegyszerűbben fejleszteni, még eddig nem igen foglalkoztak. Pedig ez minden esetre olyan fontos kérdés, mint a zsírfelhalmozás vagyis zsírra hizlalás kérdése.

gyekezünk ünteni. Minél korábban óhajjuk a jácint-hagymákat virágoztatni, annál hamarabb állítsuk azokat öszszel cserépekbe. Megjegyzendő, hogy az egyszerű virágú jácintok rendezésében a köznyelvi nyelvben hajthatók, mint a teljesebb. Mohában, valamint az ezred farsággal virágoztatjuk a jácintokat. A vízben virágoztatott jácintokat illetőleg megjegyzendő, hogy a vízbehozott gyökereket a napugár közvetlen hatásától le kell tartóztatni, hogy a jácintok színes papírral fedjük be, hogy hidegben időben az iverkeket az ablakoknál melegebb helyre állítsuk, mert ha a víz nagyon kihűl, hiába vannak a virágzatra.

* Ojtóveszessék szedése. Ojtóveszesséket mindig a melegebb időszak bekövetkezése előtt kell szedni, mert olyan veszteség, melyekben a nedvkerítés felig meddig már megindult, nehezen fogzanak meg és sohasem fejlődhetnek ki elég erősen. Jó ojtóveszesséket januártól márciusig lehet szedni, ha az idő nagyon melegre nem fordul. Ojtóveszesséket természetesen csak egész-séges, jól kifejtett fákról szedjük, a melyekről már meggyőződöttünk, hogy jó gyümölcsöt hoznak; ezekből is azon veszteséket válogatjuk ki, a melyeknek jól kifejtett ágai vannak. Mert ezek rendszeren leg-több tartalmat tartalmaznak, a mi a melegebb időre és az alnalyal való őszfelforrásra azelőtt igen fontos körülmény. Különösen gondosnak kell az ojtóveszesséket akkor megválogatnunk, ha udjónságot akarunk belőlük szaporítani. A megszede-tett ojtóveszesséket hűvös pinczébe, vagy más hűvös helyrebe tesszük, meg pedig nedves homokba és néha-néha megvizsgáljuk, hogy meteszi szelyukon kal-lusz nem képződött-e, a mit természetesen meg kel-ne eladályozni. A kinek pinczéje nincs, az ojtó-ve-szesséket a szabadban is konzerválhatja az ojtóidő be-következtig, oly módon, hogy a vízbe hozza, és egy kis számalva betakarja. A nagyon kiszáradt ojtóvesz-esséket nedves homokba rakjuk, vagy pedig vastagabb vékonykó meggyökét és vízbe állítjuk, a hol ismét fel-ülődnek és használhatókká lesznek.

tanak meg benne. A kéügözzel érintkező burgonya hosszabb ideig nem csirázik. * A villamoság hatása a borra. Fraser Kalifor-niában kísérleteket tett annak megállapítása céljából, hogy milyen hatása van a villamoságnak a borra s a kísérletek alapján ugyanazt konstatálta, a mit már Mengarini is állított, hogy tudniillik a villamosággal kezelt bor sokkal gyorsabban derül s olyan zamatot kap, mely az óbort jellemzi. Megjegyzendő azonban, hogy a zamattal végül az óbortól hasonlítanak, hogy egy villamos-ágnak hatása következtében különböző borok egyenlőleg matuakattá válnak. Sziciliában teljesen egyenlőleg hatás következtében győződött meg Bernhardt tett hasonló kísérletek s arról győződött meg, hogy az ubor gyenge villamos áramtól is ojtandó válik, mintha óbort volna. A villamosággal kezelt vörös bor kellemes zamatot kapott, sokkal jobbat, mint a fehéret. Azt is tapasztalták, hogy a megvillanyított borknak a tartóssága is növekszik, a mit valószínűleg a villamoság antiseptikus hatásának tulajdonítják.

Akár az egyik, akár a második módot választjuk, csak addig alkalmazhatjuk, míg az állat teljesen ki nem fejlődött, a kifejlődött állatok izomhúsát többé nem fejlesztjük.

A leggyorsabb mód az volna, ha a fiatal állatokkal szabadon legelvennénk izmuk mind nagyobbobbról megfejlesztésére kényszerítjük, de ezen az uton is csak úgy érhetünk célt, ha nitrogéntartalmú takarmányokkal etetjük őket. Például a malacokat említhetjük, a melyek eleget futkosnak, mozognak a szabadban, ezek izmai szilárdok és szivósak s a hizlalásnál sem képeznek akadályt.

* A vetőmag előkészítése. Ki öcsült vel, gazt arat! Bármilyen jó a föld, bármily gondos megműveljük azt, ha silány magot vetünk, silány termésünk lesz. A nagy vetőmag hozama egy viszonylik a kis vető-magból való terméshez, mint 100 : 82-höz. Erre vonatkozólag igen tanulságos kísérleteket tett Lilscher annak megállapítása végett, vajon nagyobb szemű gabona nagyobb kalászatok is ad. E célból az Amber-buzaból 600 kalászt szűrt, illetőleg nagysága szerint osztályozott, s az eredmény határozottan azt bizonyította, hogy a legnagyobb gabonaszemek a legnagyobb kalászatok voltak. A legjobb vetőmagot kétféle mó-don állíthatjuk magunknak elő: vagy a legnagyobb kalászatokat válogatjuk ki s ezekből a legnagyobb gabonaszemeket, vagy pedig a kisebb kalászból válogatjuk ki a legjobb szemeket. Mert a ta-baszűrés igen tanulságos kísérleteket tett Lilscher annak megállapítása végett, vajon nagyobb szemű gabona nagyobb kalászatok is ad. E célból az Amber-buzaból 600 kalászt szűrt, illetőleg nagysága szerint osztályozott, s az eredmény határozottan azt bizonyította, hogy a legnagyobb gabonaszemek a legnagyobb kalászatok voltak. A legjobb vetőmagot kétféle mó-don állíthatjuk magunknak elő: vagy a legnagyobb kalászatokat válogatjuk ki s ezekből a legnagyobb gabonaszemeket, vagy pedig a kisebb kalászból válogatjuk ki a legjobb szemeket.

VEGYESEK.

* A vetőmag előkészítése. Ki öcsült vel, gazt arat! Bármilyen jó a föld, bármily gondos megműveljük azt, ha silány magot vetünk, silány termésünk lesz. A nagy vetőmag hozama egy viszonylik a kis vető-magból való terméshez, mint 100 : 82-höz. Erre vonatkozólag igen tanulságos kísérleteket tett Lilscher annak megállapítása végett, vajon nagyobb szemű gabona nagyobb kalászatok is ad. E célból az Amber-buzaból 600 kalászt szűrt, illetőleg nagysága szerint osztályozott, s az eredmény határozottan azt bizonyította, hogy a legnagyobb gabonaszemek a legnagyobb kalászatok voltak. A legjobb vetőmagot kétféle mó-don állíthatjuk magunknak elő: vagy a legnagyobb kalászatokat válogatjuk ki s ezekből a legnagyobb gabonaszemeket, vagy pedig a kisebb kalászból válogatjuk ki a legjobb szemeket.

* Aranka ltrása rézgálozozal. Az arankát, a herélekkel ezt az először, rézgálozozal kövezzék módon lehet legelőszérűben tisztítani: A fiatal heré-kekre a rézgálozozal száraz poralakkban hintjük ki, 300-400 kilót hektáronként. Ha az aranka már nagy-korú kifejlődött, akkor mindenképp a beteg herét lekasztjuk és elhordjuk, azután pedig a herétől a vastagulat-óddalal permetezünk meg. Az oldat a herés-évei és a talaj minőségére szerint 4-10 százalékos lehet. * Az óriási murek, mint szeszgyártásra alkal-mas anyag. Az óriási murekből Aubert kísérletei szerint jó szesz lehet előállítani, a mennyiben 10-10% szénhidrátkból, nagymennyiségű közvele-nél érjedhet cukorból és keményítőből áll. Azon-kívül 1 és 1/2% proteingény is van benne. Magától érteődik, hogy a murekzetrel malátával kell kezelni, hogy a keményítő, mely előbb felbontható, cukorrá átalakozzon. Aubert szerint 100 kg. óriásmurek mint-egy 1050 literszáleket alkoholt ad, tehát körül-beli ugyanannyit, mint 100 kg. közepmennyiségű bur-gonya.

Akár az egyik, akár a második módot választjuk, csak addig alkalmazhatjuk, míg az állat teljesen ki nem fejlődött, a kifejlődött állatok izomhúsát többé nem fejlesztjük.

A leggyorsabb mód az volna, ha a fiatal állatokkal szabadon legelvennénk izmuk mind nagyobbobbról megfejlesztésére kényszerítjük, de ezen az uton is csak úgy érhetünk célt, ha nitrogéntartalmú takarmányokkal etetjük őket. Például a malacokat említhetjük, a melyek eleget futkosnak, mozognak a szabadban, ezek izmai szilárdok és szivósak s a hizlalásnál sem képeznek akadályt.

* Mi módon láthatja el magát a virágkedvelő a szükséges földdel? Előrebocsátom, hogy kertem mintegy 400 négyzetmeter területet foglal el, a pázsit 200 négyzetmeter kiterjedésű s van benne egy 20 méter szélességű kiterjedésű vízmedence. A kert három oldalán redélyen, nevelt szőlő-körül, delfide pedig utárány nylik, melytől vasrúcsok kapu választja el. Talaja egészen könnyű homok. A lépcső kivételével az egész területet 90 cm. mélyen kassáttam s kom-posztot töltöttem. Gyümölcsök és kis diszta-csopordok igen jól tenyésznek benne.

* A nap hatása a lisztre. Sokszor hamisítással vádolják a maltot vagy liszterkedőket azért, mert olyan lisztet adtak elő, a melyből a ránkés csomós, a testre morzsa vagy nyálkás, noha semmi idegen any-ag nem lehet benne fölfedezni. Rendesen olyan any-agot vannak ilyen tulajdonságai, a melyek hosszabb ideig nedves gabonából öröklötték, s olyan lisztek, melyre hosszabb ideig nap süttött. A napugárakat semmiféle liszt sem bírja ki, ha nem is hat rá közvet-lenül, hanem a tyúktojás táplálékaitól is függ. Minél fűszerebb és minél erősebb táplálék-al élnek a tyúktojás, annál zamatosabb a tojásak is, ennek tulajdoníthatjuk azt, hogy a fűszerebb tojások is sokkal izlelősebbek, mint a ludaé és kacsaké. A fűszé-tyúktojások közül pedig azok tojása jobb és izlelősebb, melyek szabadon járhatnak és gyenge növényekkel és rovarokkal táplálkoznak. A zárt tartott tyúktojak, hogy tojásuk izletes legyen, lehetőleg zöldsejtekkel is kellene táplálni.

* Máz, öreg furniok számára. Olvaszunk teljes-en tisztá edényben méréseket töl 140 g. fehér, vagy sárga vizet, olvaszunk bele 40 g. terpentint, vigyük le a keveréket a tűzről és keverjük, míg ki-hűlt; a mázoldandó tárgyat azután meg a herétől a vastagulat-óddalal permetezünk meg. Az oldat a herés-évei és a talaj minőségére szerint 4-10 százalékos lehet. * Az óriási murek, mint szeszgyártásra alkal-mas anyag. Az óriási murekből Aubert kísérletei szerint jó szesz lehet előállítani, a mennyiben 10-10% szénhidrátkból, nagymennyiségű közvele-nél érjedhet cukorból és keményítőből áll. Azon-kívül 1 és 1/2% proteingény is van benne. Magától érteődik, hogy a murekzetrel malátával kell kezelni, hogy a keményítő, mely előbb felbontható, cukorrá átalakozzon. Aubert szerint 100 kg. óriásmurek mint-egy 1050 literszáleket alkoholt ad, tehát körül-beli ugyanannyit, mint 100 kg. közepmennyiségű bur-gonya.

KERTESZETI KÖZLEMENYEK.

* A jácintok szobai tenyésztése. A jácintok, a legkedveltebb és legelterjedtebb szobai növények te-nyésztésénél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három rész marla-trágyaföldből, egy rész fűnyami-réssel egyenlő arányban keverjük össze. A földbeve-nyésztésnél következőképpen járunk el. Vessünk mint-egy 12 cm. széles és 5 cm. mély cserépekbe, ezek vízlevegőt nyilast cserépből készített betakarjuk s a cserépet négy rész gyepföldből, három rész level-földből, három

